° 9 T
Mit Klammern rechnen : - z
7
Berechne die Aufgaben und finde jeweils den passenden Losungsbuchstaben. 6|M E R
Die Zehnerstelle des Ergebnisses gibt dir jeweils die Spalte (unten abzdhlen), s5\m a L
die Einerstelle die Zeile (links abzdhlen) eines Losungsbuchstaben an. 4R E
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch die richtige Lésung. 3
Sie ist diesmal eine Regel aus dem Bereich Mathematik. 200 ™ U
1)1 D E
0D K
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1. 16+ (7+8) =

2. 16-(7+8)=

3. 18+ (12-4)=

4.18-(12-4)=

6.5-(6-3=___ 1. (56+14)+(16-8)=
7.48:(6+2)= 12. (56 + 14) - (16 - 8) =

13. (6+7) - (11-4) =
8. 48:(6-2)= -

14. (98-26): (11+7)=__

9. (56+14)+(16+8)=_____ 15. (98-26): (11-7)=__

5.5-(6+3)= 10. (56 + 14) - (16 + 8) = 16. (98-25)-(11-7)=___
— =(-1)-(sz-86) 9L =(8+91)- (1 +96) "0} — =(e+9)-65
=(L- 1)+ (9z-86) "5l T =(8+9) +(ph+9g) 6 T =(r-z-8
=(2+11):(9zZ-86) I
=(¢-9):8v '8 =(F-21)+81 ¢
=(p-1) - (2+9) "€l
———=(g-91) - (b1 +99) ‘2L =(¢+9):8v 'L =(8+2)-91 T
T =(8-91)+(pL+99) "L — =(e-9)-59 T =(+0+9L )
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Berechne die Aufgaben und finde jeweils den passenden Lésungsbuchstaben. 6|M E R
Die Zehnerstelle des Ergebnisses gibt dir jeweils die Spalte (unten abzdhlen), s5(m a L
die Einerstelle die Zeile (links abzdhlen) eines Losungsbuchstaben an. 4R E
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch die richtige Losung. 3
Sie ist diesmal eine Regel aus dem Bereich Mathematik. 210 ™ U
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1. 16+ (7 +8) = 31 6.5 (6-3)=15 11. (56 +14) + (16 -8) =78
2.16-(7+8)= 1 7.48:(6+2)=6 12. (36 +14)- (16 - 8) = 62
13. (6+7) - (11-4)=91
3. 18+(12-4)=26 8.48:(6-2)=12
14. (98-26): (11+7)=4
4. 18'(12'4)=10 9. (56+14)+(16+8)=94 15. (98'26):(11'7)=18

5.5-(6+3)=45 10. (56 + 14) - (16 + 8) = 46 16. (98 - 25) - (11-7) = 69
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